

美网决赛蒂姆大逆转兹维列夫 男子首个90后大满贯冠军来了

本报讯 北京时间昨天凌晨4点,美国网球公开赛男单决赛开战,2号种子蒂姆在连丢两盘的情况下上演绝地反击,连扳三盘击败赛会5号种子兹维列夫夺得冠军,这也是蒂姆职业生涯获得的首个大满贯冠军,也是职业网坛首个90后大满贯冠军。

奥地利球星蒂姆和德国人兹维列夫同为90后,此前都没拿过大满贯冠军。两人生涯交手过多次,蒂姆胜多负少。这场美网决赛耗时4个小时,最终蒂姆以2:6、4:6、6:4、6:3和7:6(6)得胜,捧起渴望已久的大满贯冠军奖杯。

“我们认识很多年了,场上是针锋相对的对手,场下则是很好的朋友。”蒂姆夺冠后说,“我特希望今天能有两个冠军,我们的表现都配得上冠军头衔。”

凭借这场胜利,27岁的蒂姆也由此成为公开赛时代以来第一位在美网男单决赛中前两盘输球、最终逆转的球员。这也是美网引入“抢七”50周年以来,男单决赛首次需要以第五盘“抢七”来定胜负。蒂姆夺冠也打破了近年来“三巨头”费德勒、纳达尔和德约科维奇对四大满贯赛男单冠军的垄断。

对于兹维列夫而言,美网决赛是他首次打进大满贯决赛。而此前蒂姆则三次打进大满贯赛事决赛,不过都铩羽而归,包括今年的澳网决赛,当时蒂姆苦战五盘输给了德约科维奇,不过比赛过程显示出蒂姆距离冠军已很接近。

此次美网名将费德勒、纳达尔因各种原因缺席,而男单世界第一德约科维奇则在比赛中因误击裁判被取消参赛资格,无论蒂姆还是兹维列夫,这届美网迎来千载难逢的大好机会。

首盘争夺中兹维列夫率先进入状态,其发球上网战术也频频奏效,蒂姆在发球局则出现波动,兹维列夫抓住机会,仅用半小时就以6:2先拔头筹。第二盘兹维列夫延续火热手感,两破发球局后5:1领先。随后蒂姆取得一次破发,但兹维列夫凭借多一次破发以6:4拿下第二盘。

第三盘开始,蒂姆逐渐找回状态,信心也开始高涨,兹维列夫则变得畏手畏脚,蒂姆趁势连下两盘,将比赛拖入决胜盘。

决胜盘两人体力开始透支,均无法在发球胜赛局解决战斗,比赛最终进入“抢七”。“抢七”大战双方刺刀见红,最后蒂姆在错失两个冠军点后,随着对手一记反手出界球,终于在第三个冠军点为奥地利拿到历史上首个美网男单冠军。(新华)



蒂姆在颁奖仪式上。新华社/美联



兹维列夫在比赛中回球。新华社/美联

兹维列夫:我迟早会拿大满贯冠军

本报讯 德国球星兹维列夫赛后表示,他迟早会拿到大满贯冠军。

遭蒂姆翻盘,无缘冠军,痛失好局的兹维列夫在颁奖仪式上甚至有些哽咽落泪。

他说:“两盘在手结果最后输球,这让人真的很难接受。这

次美网我距离大满贯冠军非常接近,只差几局的比赛,甚至只差几分的距离。最让我难过的不是第三盘和第四盘的失利,而是决胜盘。决胜盘我有很多机会,但是都没有把握住。”

“我才23岁,这次美网不可能是我最后的机会。我和我的

团队目前努力的方向是正确的,希望有朝一日水到渠成。我相信未来我迟早会拿到大满贯冠军。”兹维列夫说。

此外,兹维列夫还表示,第五盘“抢七”的时候自己已经开始抽筋,这在很大程度上影响了他的发挥。(新华)

法甲国家德比 上演“全武行”

内马尔等5人染红
赛后内少依然不服

本报讯 北京时间昨天凌晨,法甲足球赛第三轮的压轴大戏,巴黎圣日耳曼与马赛的“国家德比”在“大巴黎”主场王子公园球场上演。托万打进全场唯一进球帮助马赛1:0获胜,终结了此前20场比赛面对对手难求一胜的尴尬纪录,上一次马赛战胜巴黎圣日耳曼还是在2011年11月。

然而,比纪录更加令人关注的是双方球员在比赛中的“火药味”,主裁判全场共出示14张黄牌,更为夸张的是,伤停补时阶段,双方球员上演大规模冲突,包括内马尔在内的5名球员染红离场。

比赛最后阶段,马赛前锋贝内德托对帕雷德斯犯规,引发双方球员冲突。库尔扎瓦和阿马维甚至出现了相互飞踹的动作,随后这两人被主裁判直接红牌罚下场。贝内德托和帕雷德斯则分别领到个人本场比赛第二张黄牌也被罚下。

然而,冲突到这里还未结束。经过视频助理裁判提醒后,主裁在回看慢镜头后向内马尔也直接出示了一张红牌。慢镜头回放显示,在发生冲突时,内马尔扇了对方球员冈萨雷斯的后脑勺。

内马尔称自己动手的原因是因为对方有种族歧视言论。巴西球星赛后仍对裁判的判罚愤愤不平,他在推特上表示自己“唯一后悔的是没有打在对方的脸上”。

马赛主帅博阿斯在赛后接受采访时表示,种族歧视在赛场上不容允许的,但他并不认为事情是内马尔所说的那样。

“我们还要等后续的调查结果。”博阿斯说。

全场比赛唯一进球出现在第31分钟,帕耶主罚的任意球助攻托万破门。下半场双方各有一次进球,但均被判越位在先被取消。

“大巴黎”与马赛两队可谓积怨已久。就在8月23日巴黎圣日耳曼欧冠决赛输给拜仁慕尼黑队之后,马赛还出现了球迷上街游行“庆祝”的场面。

本场比赛过后,卫冕冠军巴黎圣日耳曼遭遇了联赛开赛两连败并且一球未进,自1978-1979赛季以来首次出现如此糟糕的开局。

当天的另外一场比赛中,摩纳哥队凭借迪奥普与热尔贝斯的两粒进球以2:1战胜南特队,三轮过后2胜1平积7分以净胜球优势暂时领跑积分榜。

同积7分的还有雷恩与里尔。雷恩在当天凭借吉拉西的独中两元4:2战胜尼姆,里尔则在主场以1:0小胜梅斯。(新华)

全国儿童足球活动负面清单发布

禁止3-6岁幼儿踢正式比赛、足球考级、专业化训练等

据新华社北京9月14日电 禁止正式比赛、禁止足球操、禁止只练足球……3-6岁的孩子,如今有了一份足球的《负面清单》。

全国青少年校园足球工作领导小组办公室(以下简称“全国校足办”)近日印发《3-6岁儿童足球活动负面清单》。

按照振兴中国足球“从娃娃抓起、从基层抓起、从基础抓起”的相关精神,全国校足办严格遵

循幼儿身心发展特点,把握幼儿足球发展规律,保护幼儿的好奇心和学习兴趣,持续、科学推进3-6岁儿童足球活动。近期,全国校足办在征求意见后,认真统计、归纳,梳理成《3-6岁儿童足球活动负面清单》。

负面清单内容包括:禁止进行正式足球比赛;禁止进行成人化、专业化、小学化足球训练;禁止幼儿足球考级;禁止进行足球

头球练习;禁止足球操等格式化表演;禁止所有负重的力量练习;禁止幼儿只练足球;严格控制运动时长和运动强度。

全国校足办主任、教育部体卫艺司司长王登峰在日前的2020年全国校园足球工作视频会议上表示,幼儿园是一个人成长最重要的起点,在里面学到的都是生活中非常普通、非常基础但又非常重要的东西,无论人生发展到

什么阶段,做人做事的基本规矩、基本规则甚至一些基本技能都跟小时候的教育密切相关。

“我们常说不要输在起跑线上,这个起跑线从某种意义上讲,就是在幼儿园学到了什么。校园足球或学校体育的发展,与幼儿足球、幼儿体育活动,与应该注重培养孩子什么样的品质、能力、技术以及用什么样的方式来培养是高度相关的。”王登峰说。

认尸启事

我站于2020年9月13日晚救助一名男性流浪乞讨人员,自称(夏元新)约60岁,身高约170cm,2020年9月14日凌晨1点在叶县第二人民医院因心脏骤停抢救无效死亡,经我站多方查找始终无法查清其身源,有家属或知情人见报后请速与叶县救助管理站联系(13703753529),30日后,如无人认领将按无名尸处理。

叶县流浪乞讨人员救助站
2020年9月15日